



Pool Masters - straight



Aktualni događaji

NEDJELJA, 12 PROSINAC 2010



Lišnić uzima straight

U Zagrebu (BK 8ball) se od 9. – 12. prosinca 2010. održava Masters, završni turnir prvenstva Hrvatske u biljaru. Sam turnir obuhvaća četiri discipline od kojih će se ovog vikenda odigrati tri dok će se četvrta disciplina igrati sljedeći tjedan u Splitu zajedno s završnicom klupskog prvenstva Hrvatske.

Na Mastersu nastupa 16 najbolje plasiranih na rang listi PH koje su svoj plasman stekli na osnovu sedam odigranih Croatia cup-ova tijekom godine. Prva na redu bila je disciplina straight pool, tehnički najzahtjevnija biljarska disciplina, koja se igrala na sto osvojenih poena (svaka kugla jedan poen) .

Od uvodnih mečeva svakako treba izdvojiti pobjedu **Vedrana Vunjka (BK Plan B, Osijek)** nad **Krešom Kraljem (BK Mosconi, Zagreb)** od 100:83. Vunjak i u drugom kolu nastavlja s odličnom igrom i u repasage šalje **Ivcu Putnika (BK Mosconi, Zagreb)** pobjeđivši ga 100:63. Pobjeda u trećem kolu je značila direktan ulazak u polufinale koje su izborili Karlo Dalmatin (BK Omega, Split) pobjedom nad Vunjakom te **Božo Primić (BK Mosconi, Zagreb)** pobjeđivši **Marka Lišnića (BK Plan B, Osijek)** u vrlo neizvjesnom susretu s 100:92. Ostala dva polufinalista dati će dvojica iz repasage dijela turnira.



Kralja s turnira (u repasage-u) izbacuje **Ivica Medunić (BK Mosconi, Zagreb)** koji susret otvara serijom od 64 poena, ali Kralj se ipak vraća u meč i pri rezultatu 94:31 za Medunića radi seriju od 51 i hvata priključak, ali tada griješi što donosi pobjedu Meduniću. U klupskom dvoboju igrača **BK Desetka, Split Pero Vrdoljak** uvjerljivo s 100:35 pobjeđuje **Zvonka Teteca**. Medunić s turnira izbacuje i Tomislava Šušića (BK Omega, Split) koji je nakon tjesnog poraza u drugom kolu od Marka Lišnića (BK Plan B, Osijek) počeo igrati odlično.

U posljednjem kolu repasage-a (za ulazak u polufinale) Medunić s 100:83 prolazi kraj Vunjaka dok Marko Lišnić s 100:22 pobjeđuje Vrdoljaka.

U prvom polufinalu Medunić ekspresno s 100:9 pobjeđuje do tada uvjerljivog Primića koji nije niti dobio priliku za igru. Medunić u tri štapa izlazi set do 100 poena s dvije serije preko četrdeset poena.





Drugo polufinale donijelo je pravu dramaturgiju. Dalmatin na početku meča nije imao odgovor na Lišnićevo ulazak u susret koji vrlo brzo dolazi u vodstvo 64:34. Dalmatin tada ulazi u seriju ali radi samo 23 (promašaj zbog lošeg kontakta). Uslijedilo je lagano nadmudrivanje te je sljedeći rezultat 77:77. Vidjelo se odmah kako će to biti neizvjesno do samog kraja. Nakon greške s svake strane rezultat je ponovo poravnat 90:90. Lišnić tada ostavlja dobro kuglu za otvaranje trokuta i to je značilo pobjedu u prolazak u finale.

U finalu Medunić otvara serijom od 21, ali promašuje jednu laganu kuglu i daje priliku Lišniću koji radi 22 i otvara trokut, ali promašuje dugačku kuglu. Medunić dolazi na 48:22, ali za otvaranje trokuta ostavlja prevelik kut te se odlučuje na safe. Nakon par izmjena kao pobjednik izlazi Lišnić nakon Medunićeveog teškog promašaja. Na 37:48 Za Medunića ponovo safe izmjena, ali i ovaj put Medunić griješi kod odigravanja. Lišnić tada prelazi u vodstvo od 64:47: Medunić dolazi na 60 poena. Pri rezultatu 84:65 Lišnić na tri kugle prije kraja stola odigrava pre tanko i ostavlja Meduniću stol. Nakon par poena s svake strane Lišnić promašuje dugačku kuglu za pobjedu i staje na 99. Meduniće ne uspijeva krenuti u seriju i Marko Lišnić dobiva priliku za taj posljednji poen. **Pobjedom 100:69 Lišnić postaje prvak države u disciplini straight pool.**



Najveću seriju na turniru napravio je Medunić od 64 poena, koji je ujedno do finala sedam puta isao preko 30.

Ždrijeb

U nastavku pročitajte malo detaljniji opis finala koje je bilo praćeno Live tekstualnim zapisom (zanemarite pokoju pravopisnu grešku jer pisano je simultano):

Finale Medunić - Lišnić

Medunić završava prvi trokut ali promašuje relativno laganu kuglu u drugom (kao što je to običaj u straightu) i ostaje na 21:0.

Lišnić posprema svoj trokut i ostavlja odlično za otvaranje novog...odličan otvor i sad ima priliku za seriju. Kriva pozicija na pet kugli prije kraja trokuta tako da mora igrati kuglu za otvor. Rješava sve do kraja i ipak uspijeva ostaviti dobro za otvaranje s dna trokuta. Odličan otvor, ali promašaj prve sljedeće dugačke kugle. Lišnić staje na 22.

Medunić dolazi na otvoren stol...22:21 za Lišnića...Medunić posprema stol i ostavlja odlično za otvor s osnovice trokuta. Odlično otvaranje i ponovo je više od pola kugli otvoreno...22:34 za Medunića... Medo rješava i drugi trokut, a za otvaranje otavlja malo prevelik kut...48:22... ipak safe jer preriskantno bi bilo otvaranje... sad će uslijediti lagano nadmudrivanje...dva puta safe udarci a bit će ih jos..

ili ipak ne... Medunić preuzima rizik i debelo dijamantski promasuje..Marko ubacuje sljedecu i ostavlja si za razbijanje trokuta. Uspijeva i sad kreće na otvoren stol...Marko završava stol i smanjuje vodstvo... uspijeva Marko pogoditi trokut ali ga otvara safe otvaranjem...

37:48 za Medunića... opet kreće safe nadmudrivanje ili ne... Medo iz pokušaja safe udarca pravi faul, ali Lisnic nema nista za igrati... ocekuje nas safe godisnje doba... opet sam pogriješio... Medunić jako loše odigrava pokušaj safe udarca i otvara jednu kuglu što Marku omogućuje dolazak u poziciju za razbijanje trokuta.... otvaranje kugli i stola by Marko..

47:50 za Lišnića koji ulazi u drugi trokut.. završava trokut i ostavlja idealno za sljedeći..64:47... dobar otvor ali djelomično. Bijela ze zakopava u trokut...safe na vidiku.. cim ja spomenem safe to se ne dogodi. Lisnic pokušava odigrati safe, ali mu to ne uspijeva i sad Medo jurisa otvorenim stolom... 64:47 za Lisnica... Medunić je spremio trokut i došao na 64:60. Medo otvara i ponove počinje s polu otvorenim stolom....

Medo si uspijeva zakomplicirati život i meč. Otavlja nekakvu polu poziciju za napasti ili ne, ali Lisnic preuzima rizik. Pogađa a bijela odlazi na drugu stranu stola i opet ostaje tezak udarac. Drugi za redom. Pogađa i sad konacno bijelu zaustavlja kod trokuta s otvorenom kuglom.. Marko uspijeva dovesti bijelu u poziciju ali malo krivi kut i preblizu bijela. Otvor tzv. okrnem trokut pa nista i nakon toga je prisiljen odigrati safe. 75:64 za Lisnica. Medo najavljuje dugacku mantu i ubacuje ali se ukopava u stranicu trokuta. ..

nakon tri zmjene safe udaraca uspjeli su jedinu kuglu vratiti ponovo u trokut. Medo je na potezu ali odigrava ekstra los safe. Marko koristi priliku i napada trokut. Uspijeva polu otvaranje...

Lisnic uspijeva prerezati predzadnju kuglu i sad Medo ostaje s tri na stolu... 84:65 za Lisnica. Medo otvara trokut ali mu se polu nesretno zakopava bijela.... safe i Lisnic je opet na stolu s kuglom za otvaranje...uspijeva... dvije kugle na stolu... s kojom otvoriti pitanje je sad... los izbor (pretjerao s povratnim felsom)...Lisnic na 97 i može samo ubaciti

kugiu i sare III.... s kontrolom u mantineiu i pogadja trokut, ali onda ijepi dijeiu i kugiu na kratkoj manti... I sad marko najavljuje u srednju nemogucu i pogadja spic...ali Medo nema nista...98:69... sad ce lagano sejfiranje.... nakon treceg safe Lisnic pogadja jednu od jedne mante i poen fali..za kraj dijamantski promasuje zadnju...Medo je na potezu...nervoza raste...99:69.... Medo promasuje zadnju i Lisnic ubacuje... za WIN

Za 12h izvjestaj o straightu cjelokupni s slikama... Sljedeci Live prijenos sutra u 20h kad je na redu osmica

[\[Natrag \]](#)